

Na Slovensku hrozí palácový převrat proti vládě Roberta Fica? Opozice uvažuje o odebrání pravomocí vládě k vyjednávání mezinárodních smluv s pomocí nového prezidenta! Ficova koalice čelí střetu s tvrdou alternativou na Slovensku, která může “nohama” dovést Korčoka do křesla prezidenta! Bude se hlasovat na lehátku?

aeronet.news/na-slovensku-hrozi-palacovy-prevrat-proti-vlade-roberta-fica-opozice-uvazuje-o-odebrani-pravomoci-vlade-k-vyjednavani-mezinarodnich-smluv-s-pomoci-noveho-prezidenta/



Na Slovensku hrozí palácový převrat proti vládě Roberta Fica? Opozice uvažuje o odebrání pravomocí vládě k vyjednávání mezinárodních smluv s pomocí nového prezidenta! Ficova koalice čelí střetu s tvrdou alternativou na Slovensku, která může “nohama” dovést Korčoka do křesla prezidenta! Bude se hlasovat na lehátku?

Minulou sobotu proběhlo na Slovensku první kolo prezidentských voleb, ve kterém vyhrál progresivní kandidát slovenské opozice Ivan Korčok s náskokem 5.5% před Peterem Pellegrinim. Předseda koaliční strany Hlas-SD získal 37% hlasů, zatímco bývalý ministr zahraničí Ivan Korčok dostal 42,5% hlasů voličů. Účast voličů v 1. kole byla sice podobná jako v minulosti, ale přesto naprosto žalostná. K volbám přišlo necelých 52% voličů, tedy téměř polovina voličů hlasovala “nohama” a nešla k volbám.

Kvůli událostem v Moskvě jsme zatím neměli čas výsledky 1. kola zpravodajsky pokrýt, ale právě teď se objevila důležitá věc. **Na Slovensku totiž reálně hrozí tzv. palácový převrat, pokud dojde ke zvolení Ivana Korčoka ve 2. kole, které se bude konat v sobotu 6. dubna.** Jak totiž odhalil Peter Pellegrini, slovenská a silně pro-válečná a pro-americká opozice chystá odebrání pravomocí slovenské vládě k vyjednávání o mezinárodních smlouvách.



Na Slovensku hrozí palácový převrat, pokud dojde ke zvolení Ivana Korčoka?

O co vlastně jde? Podle slovenské Ústavy [1] totiž prezident Slovenska deleguje vyjednávání mezinárodních smluv na vládu Slovenské republiky, protože prezident je nejvyšším Ústavním činitelem a z Ústavy tak vyplývá, že prezident reprezentuje stát při vyjednávání mezistátních smluv jako nejvyšší zástupce státu. Prezident však *de jure* může delegovat tyto pravomoci na vládu Slovenské republiky, což se samozřejmě děje od vzniku samostatného Slovenska od 1. ledna 1993.

Korčok může po svém zvolení sebrat Ficově vládě pravomoc k vyjednávání o mezinárodních smlouvách podle článku Ústavy

Mikuláš Dzurinda jako předseda strany Modří – ES totiž právě vyzval, aby současná prezidentka Zuzana Čaputová, anebo nový prezident (Ivan Korčok), odebrali vládě Roberta Fica toto ústavní pověření k vyjednávání o mezinárodních smlouvách ve světě a zejména v EU. Pokud by k tomu došlo, potom by mohl Ivan Korčok dojednat smlouvy nezávisle na Ficově vládě, např. smlouvy s Evropskou komisí, smlouvy o přerozdělení migrantů v rámci evropského přerozdělovacího mechanismu, smlouvy o vyslání slovenských vojáků na Ukrajinu atd. Jedná se konkrétně o čl. 102 písmeno “a” Slovenské Ústavy, kde se doslova uvádí:

Čl. 102

Prezident

a) zastupuje Slovenskú republiku navonok, dojednáva a ratifikuje medzinárodné zmluvy. Dojednávanie tých medzinárodných zmlúv, na ktoré nie je potrebný súhlas Národnej rady Slovenskej republiky, môže preniesť na vládu Slovenskej republiky alebo so súhlasom vlády na jej jednotlivých členov,

Slovenská Ústava tedy umožňuje přenášení pravomocí z díkce prezidenta na vládu Slovenské republiky, a to ve všech případech, kdy k takovému vyjednávání není potřebný souhlas slovenského parlamentu. Pozor, nezaměňujte to s ratifikací smluv v parlamentu, to je něco jiného. Tady se jedná o právo vyjednat smlouvy, a to může vláda, až na výjimky, prakticky ve všech případech. Jedinou výjimkou by bylo vyjednávání třeba o odstoupení Slovenska části svého území jinému státu. K takovému vyjednávání by musel parlament dát souhlas.

Korčok má dostatek sil a voličů k vítězství ve volbách, pokud Pellegrini nedostane plnou podporu voličů Harabina

Vláda tak může dojednat smlouvy o rozmístění amerických vojsk na území Slovenska, může jednat o smlouvách na vyslání slovenských vojáků na Ukrajinu, může jednat o přijímání migrantů z EU, může jednat o zrušení práva veta v Evropské radě, prostě vláda může jednat prakticky o všech smlouvách na základě delegování práv k vyjednávání ze strany prezidenta.

Pokud by nový prezident tuto delegaturu zrušil a vzal si zpět práva na vyjednávání, v tom okamžiku by Ficova vláda byla paralyzována a odstavena od mezinárodního vlivu. Podle názoru našeho redakčního právníka taková hrozba a výzva ze strany Mikoláše Dzurindy naplňuje skutkové obrysy výzvy k palácovému převratu. Palácovému proto, že pokud by došlo k naplnění výzvy,

potom by nový prezident uchvátil část moci, kterou více než 30 let disponovaly slovenské vlády formou delegatury.



Ivan Korčok, bývalý ministr zahraničí SR

Přesně proto chtějí Američané dosadit Ivana Korčoka k moci na Slovensku, protože je jasné, že pokud se stane prezidentem, vezme si velmi pravděpodobně tuto delegaturu zpět od vlády. Slovenská opozice je sjednocená na jediném kandidátovi, kterým je Ivan Korčok. Sjednocení bylo určeno a schváleno americkým ministerstvem zahraničí. Naproti tomu kandidát vládní koalice Peter Pellegrini není sjednoceným kandidátem koalice, protože kandidatura nebyla nařízena americkým zastupitelstvím direktivně, ale vzešla formou demokratického procesu. A ten generuje vždy více kandidátů.

Šílená kampaň proti Pellegrinimu na oficiálním Harabinově Telegramu, ze které jde mráz po zádech, jako kdyby ji psala americká ambasáda. Někdo by mohl říct, že druhé kolo bude o volbě mezi menším a větším zlem, a proto Peter Pellegrini to vyhraje. Já bych před tímto očekáváním důrazně varoval. Náskok Ivana Korčoka z 1. kola je podezřele velký. Opozice vyhnala k volbám opravdu hodně voličů. Nejvíce ale mně znepokojují anti-konceptuální postoje Štefana Harabina, který odmítl podpořit do 2. kola Petera Pellegriniho a navíc na oficiálním Harabinově kanálu [2] na Telegramu jede před 2. kolem voleb naprosto neuvěřitelná a sebevražedná kanonáda a kampaň proti Pellegrinimu, viz. níže screenshot kanálu ze středy 27. 3. 2024 večer.

Štefan Harabin (infokanáľ)
11 285 subscribers

87 comments

Štefan Harabin (infokanáľ)
https://www.youtube.com/watch?v=g_KjY5p9Tcl

YouTube
Tri indície, že Peter Pellegrini „vodí za nos“ voličov vlastnej strany | Aktuality
Platí len to, čo sa hodí v danom momente. Voliči Hlasu by si zrejme mali zosumarizovať, čo im vl...

5 2 2 624 23:01

3 comments

Štefan Harabin (infokanáľ)
<https://www.podtatransky-kurier.sk/spravodajstvo/harabin-mal-pravdu-o-poruseniprezumpcie-neviny-kyblovizrusili-dozivotie>

6 2 619 23:02

Leave a comment

Štefan Harabin (infokanáľ)
<https://www.aktuality.sk/clanok/n8T8PPp/peter-pellegrini-balamuti-obcanov-a-ustava-ho-usvedcuje-ze-este-aj-uteka-z-boja/>

Aktuality.sk
Peter Pellegrini balamuti občanov. A ústava ho usvedčuje, že ešte aj ute...
Hlas sa pokúša voličov mobilizovať najmä vymýšľaním neexistujúcich hr...

Channel Info

Štefan Harabin (inf...
11 285 subscribers

t.me/harabin
Link

Názory Štefana Harabina na právny štát a spravodlivosť. Oficiálny infokanáľ. Správy z facebooku, youtube a blogu Štefana Harabina + exkluzívne novinky iba na Telegramu. @stefanharabin

Notifications

3213 photos

1087 videos

31 files

1 audio file

7364 shared links

12 GIFs

86 similar channels

Join Channel

Report

Oficiálny TG kanál Štefana Harabina

Tuto kampaň na Telegramu považujú za **anti-konceptuálny jaderné torpédo**, ktoré môže potopit šance koaličného kandidáta Petera Pellegriniho na funkciu prezidenta a k moci sa dostane americký kandidát Ivan Korčok, ktorý provede destrukciu Ficovej vlády na mezinárodnom poli. Naprosto chápam, že Peter Pellegrini není lumen vlastenecké fronty a není dostatečně proti-banderovský a proti-válečný, ani proti-americký, ani proti-unijní. Jenže Slováci si musí uvědomit, že stojí před stejnou volbou jako Češi a mohou si zvolit jen menší nebo katastrofálně větší zlo.

Anti-konceptuální jaderné torpédo na potopení Pellegriniho ve 2. kole prezidentských voleb může být děsivým plánem o několik tahů dopředu. Povinností Štefana Harabina je uvědomit si, že útoky na Pellegriniho na svém Telegramu de facto etabluje a instaluje do křesla prezidenta Ivana Korčoka. A dovedu si představit, že to Harabin dělá účelově a na základě děsivého plánu, že dojde po zvolení Korčoka k zatažení Slovenska do války na Ukrajině, **z čehož by potom Harabin profitoval politicky, protože slovenská společnost v případě válečné proliferační ukrajinského konfliktu do Evropy by se zradikalizovala** a zlomila by nad vládami Smeru, Hlasu a Progresivistů hůl.

Společnost by začala volit radikální vlastenecké strany a politiky. Podobně to dopadlo po státním převratu na Ukrajině v únoru 2014. Podle mého názoru toto může být kalkulace Štefana Harabina, tedy přivést Korčoka k moci a tím provést reset voličské základny na Slovensku, jako proběhl v roce 2014 na Ukrajině, kdy by se slovenská společnost zradikalizovala a odklonila k tvrdému vlastenectví, které ani SMER, ani HLAS prostě nenabízí.



Štefan Harabin

Jenže tento plán má jednu vadu, a to je destrukce procesů řízení ve válce s Ruskem, která by vedla ke zrušení voleb na Slovensku stejně, jako ukrajinská junta zrušila všechny volby na Ukrajině. A to si Štefan Harabin možná neuvědomuje, že **Američané by destrukci procesů řízení na Slovensku použili k ukrajinizaci procesů řízení na Slovensku, včetně zrušení voleb a u moci by zůstali natrvalo Američané a jejich Korčok**, stejně jako teď bez voleb zůstává u moci na Ukrajině právě Zelenský. Peter Pellegrini je šéfem socialistické strany a jeho vytvoření koalice s Robertem Ficem bylo volbou reflektující vůli voličů Hlasu, kteří by neustáli a nerozdýchali koalici s progresivisty.

Volba předsedy Hlas-SD je volbou menšího zla pro slovenský národ, a o tom nesmí být pochyb. Jinak zvítězí Nulandová na Slovensku!

Proto Pellegrini je moderovaným politikem, který nepůjde sice proti Američanům, ale nedovolí ani zatažení Slovenska do války na Ukrajině. A to musí být priorita pro slovenské vlastence č. 1 a všechno ostatní musí jít stranou. **Pokud Štefan Harabin nezastaví svoji kampaň na Telegramu a nepodpoří do 2. kola Petera Pellegriniho, bude osobně zodpovědný za zvolení Ivana Korčoka 6. dubna do funkce prezidenta Slovenska.** Tyto útoky na oficiálním Telegramu je totiž možné interpretovat jako výzvu k volbám Korčoka *nohama*. Kdo hodí své nohy na lehátko a bude mít 2. kolo v p*či na lehátku, ten bude nohama hlasovat pro Ivana Korčoka.



Victoria Nuland, šéfka bezpečnostních operací Ministerstva pro vnitřní bezpečnost

Neodvedu si představit, že by česká alternativa někdy v minulosti ve 2. kole voleb prezidenta torpédovala na sociálních sítích přijatelnějšího kandidáta jen proto, že to není ideální kandidát. Něco jiného jsou jednokolové parlamentní volby, tam je třeba volit srdcem. Dvokolové volby jsou ale vždy o menším zlu ve druhém kole. Základy konceptuality mají jednoduchá pravidla o povinnosti bránit národ před nejhrošími procesy, i když to menší zlo není ztělesněním vlasteneckého ideálu.

Vzhledem k tomu, že liberální fronta na Slovensku (*stejně jako v ČR, v Polsku a ve Francii*) je řízena přímo Victorií Nuland z ministerstva zahraničí, a to i teď poté, co odešla ze *zaminí* a byla povýšena do čela velení speciálních a výzvědných operací amerického Ministerstva pro vnitřní bezpečnost (DHS), tak musí přece Štefanu Harabinovi dojít, o co jde Američanům v první řadě v těchto volbách – **O eliminaci vlády Roberta Fica na mezinárodní frontě!** A to za pomoci uplatnění článku 102 písmena "a" slovenské Ústavy o odebrání pravomocí Ficově vládě k vyjednávání o mezinárodních smlouvách! A to je realita!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vybírali jen cca. **60%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývají 4 dny**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměny Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

